

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 Психологія

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, яка розроблена Навчально-реабілітаційним закладом вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут», цілком відповідає існуючому суспільному запиту та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Вона також у повній мірі відповідає чинному Стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 24 квітня 2019 року № 564.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає структурно-логічній схемі, висвітлює основні компоненти на зазначеному рівні вищої освіти в межах спеціальності. Наведено перелік навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення, зазначено кількість кредитів ECTS, які необхідні для опанування рецензованої ОПП. Також подано очікувані результати навчання (компетентності), якими має володіти здобувач другого рівня вищої освіти.

Реабілітаційна психологія має надзвичайну практичну цінність у сфері медицини, оскільки вона є важливим напрямом медицини, який зосереджується на підтримці та відновленні психологічного здоров'я пацієнтів, що проходять реабілітацію після різних захворювань, травм чи операцій. Її актуальність пояснюється декількома ключовими аспектами:

- психологічна підтримка під час відновлення: пацієнти часто стикаються з емоційними труднощами під час фізичної реабілітації. Депресія, тривога, стрес і низька мотивація можуть заважати процесу одужання. Реабілітаційна психологія допомагає їм справлятися з цими емоційними станами;

- мотивація до реабілітації: психологічні методи можуть підвищити мотивацію пацієнтів до участі в реабілітаційному процесі та дотримання рекомендацій лікарів фізичної та реабілітаційної медицини. Це особливо важливо для людей, які проходять тривалу або болісну реабілітацію;

- відновлення соціальної активності: багато пацієнтів після серйозних захворювань чи травм мають труднощі з поверненням до звичного способу життя. Реабілітаційна психологія допомагає у відновленні соціальних зв'язків і поверненні до роботи, навчання чи інших звичних активностей;

- покращення якості життя: застосування психологічних підходів сприяє загальному покращенню якості життя пацієнтів. Це включає розвиток навичок адаптації до нових умов життя, самостійності, подолання фізичних обмежень, а також допомогу в прийнятті нової тілесної ідентичності;

- мультидисциплінарний підхід: реабілітаційна психологія є частиною міждисциплінарного підходу до лікування, який включає співпрацю з лікарями фізичної та реабілітаційної медицини, фізичними терапевтами, соціальними працівниками та іншими фахівцями. Це дозволяє забезпечити комплексну підтримку пацієнта.

Таким чином, реабілітаційна психологія є невід'ємною складовою сучасної медицини, спрямованою на покращення фізичного та психологічного стану пацієнтів, що позитивно впливає на процес їхнього одужання та інтеграції в суспільство.

Рецензована освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія є актуальною, відповідає вимогам, сучасним професійним компетентностям з реабілітаційної психології і може бути рекомендована для підготовки фахівців зазначеного рівня.

Рецензент:

психолог відділення гострого
мозкового інсульту Комунального
некомерційного підприємства
«Кам'янець-Подільська міська лікарня»
Кам'янець-Подільської міської ради



О. Стрільчук